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Вибіркова дисципліна.  
Форма контролю: екзамен. 
Загальна кількість кредитів – 4, годин – 120. 
Формат: очний (offline / face to face) / дистанційний 
(online). 
Мова викладання: українська. 
Рік викладання – 2023. 

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку, 
розміщеному в інформаційному ресурсі 
moodle.kntu.kr.ua; у режимі відеоконференцій Zoom, 
через електронну пошту, Viber, Messenger, Telegram за 
домовленістю. 

Пререквізити Базові знання з економічної теорії, мікроекономіки, 
макроекономіки, економіки підприємства, 
маркетингу. 
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1. Мета і завдання дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у студентів 
теоретичних знань і практичних навичок в маркетинговому менеджменті. 

Завданням вивчення навчальної дисципліни є надати студентам 
розуміння, глибокі теоретичні знання та практичні навички в маркетинговому 
менеджменті. 

 
2.Результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 
повинен 
         знати: процеси, методи та інструментарій управління маркетинговою 
діяльністю підприємства; загальні закономірностей, принципи формування, 
функціонування та розвитку системи виробничих відносин. 

вміти: приймати обґрунтовані рішення, оцінювати та забезпечувати 
якість виконуваних робіт, виявляти ініціативу та підприємливість, розробляти 
проекти та управляти ними. 

набути соціальних навичок (soft-skills): 
- здійснювати професійну комунікацію, ефективно пояснювати i 

презентувати матеріал; 
- взаємодіяти в економічному середовищі. 
 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 
При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та 
адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього 
процесу; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних 
дисциплін та формування індивідуального навчального плану ЗВО; Кодексу 
академічної доброчесності ЦНТУ. 

 
4. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність, значення і завдання маркетингового менеджменту 
Тема 2. Механізм та організація маркетингового менеджменту підприємства. 
Тема 3. Створення маркетингових підрозділів на підприємстві. 
Тема 4. Маркетингове планування. 
Тема 5. Маркетингові стратегії 
Тема 6. Маркетингові програми  
Тема 7. Контроль та аналіз маркетингової діяльності підприємства. 
 

5. Система оцінювання та вимоги 
Види контролю: поточний, підсумковий.  

http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
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Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, 
усне   опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 
шкалою, у тому числі: перший рубіжний контроль – 50 балів, другий рубіжний 
контроль – 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої 
освіти навчального матеріалу на лекційних та практичних заняттях і виконання 
індивідуальних завдань за стобальною та дворівневою («зараховано», «не 
зараховано») та шкалою ЄКТС результатів навчання.  
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Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри економічної теорії, 

маркетингу та економічної кібернетики, Протокол №1 від «29» серпня 2023 р. 

http://dspace.kntu.kr.ua/jspui/handle/123456789/12885
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